

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2017年3月30日 星期四
第24期(总第1594期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

北京石景山公众号

石景山区监察委员会成立

本报讯(记者封翔)3月29日下午,石景山区监察委员会成立大会召开。市纪委监委、市监察委委员钱华杰,区委书记、区深化监察体制改革试点工作小组组长牛青山出席大会并讲话。区人大常委会主任李文起、区政协主席吴克瑞参加会议。区委副书记文献主持会议。

此前,石景山区第十六届人民代表大会第二次会议已于3月29日上午产生石景山区监察委员会,选举区委常委、区纪委书记郭鹏为石景山区监察委员会主任,区第十六届人大常委会第三次会议按程序任命了石景山区监察委员会副主任和委员,标志着石景山区监察委员会正式成立。

深化国家监察体制改革是以习近平总书记为核心的党中央着眼加

强党对反腐败工作的统一领导作出的重大决策,是事关全局的重大政治改革。改革将加强党对反腐败工作的统一领导,强化人民代表大会监督职能,实现对行使公权力的公职人员监察全面覆盖,使依法治国和依规治党、党的纪律检查和国家监察相互统一,对于推进党风廉政建设和反腐败斗争,推进国家治理体系和治理能力现代化,具有重大而深远的意义。区委将深化监察体制改革试点作为一项全新的重点工作,切实履行主体责任,区委书记亲自研究把关、协调督办。

在区监察委员会成立大会上,区委常委、区纪委书记、区监察委员会主任郭鹏,首先代表区监察委员会领导班子作了表态讲话。衷心感谢组织和全区人民的信任,诚恳接

受组织和全区人民的考验,并郑重承诺:提高政治站位,做到牢记使命讲政治;坚守职责定位,做到履职尽责有作为;严格廉洁自律,做到自我修炼重品格;勇于改革创新,做到积极进取敢担当。一定不负重托、不辱使命,在市纪委、市监察委和区委的坚强领导下,奋发有为、砥砺前行,圆满完成这项光荣的任务,确保改革取得人民群众满意的实效。

钱华杰代表市纪委、市监察委提出三点意见,一是要牢固树立“四个意识”,在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致;二是要切实承担起主体责任,确保改革试点工作始终在党的领导下开展;三是要审慎稳妥,扎实做好监察体制改革试点工作。

区委书记、区深化监察体制改革

试点工作小组组长牛青山,代表区委、区人大、区政府、区政协,对石景山区监察委员会的成立表示热烈祝贺,并提出四点要求。一是担当新使命。监察委必须以强烈的责任感、使命感、光荣感,切实担当起“3+4+5”的新使命,将其作为监察委各项建设的重要遵循。树立“三个忠诚”的职业灵魂:对建设风清气正政治生态的完全忠诚,对国家法纪的完全忠诚,对所有公职人员政治生命爱护的完全忠诚。明确“四个当好”的职责定位:当好党和人民利益的忠诚卫士,当好党政政治生态的清道夫,当好公职人员政治生命的守护神,当好惩治腐败的先锋剑。明确“五个主要任务”:治病救人为大爱,纪在法前大道,修枝剪叶大作为,聚焦主业大担当,惩贪反腐敢亮剑。二是建

设新水平。不断加强政治建设、思想建设、组织建设、业务建设、作风建设、制度建设,全力打造一支忠诚、干净、担当的干部队伍。三是党的领导要有新加强。坚持党的领导,使执纪、执法两种理念高度统一于党对反腐败工作的统一领导。各相关部门都要更加关注监察委工作,多排忧解难、多支持关心,确保“五个先到位”的落实。四是民主监督要有新举措。纪委监委要自觉接受区委的监督,自觉接受区人民代表大会的监督,自觉接受社会各界的监督。

区委常委、区法院院长、区检察院检察长,区深化监察体制改革试点工作小组成员,区纪委书记,全区各单位党政正职,区纪委、区监察委全体干部和科队站所代表参加会议。

石景山区第十六届人民代表大会第二次会议闭幕

本报讯(记者徐巍 王涛)3月29日,石景山区第十六届人民代表大会第二次会议胜利闭幕,经大会选举,郭鹏当选石景山区监察委员会主任。

3月28日,石景山区第十六届人民代表大会第二次会议开幕,大会执行主席牛青山、吴克瑞、岳德顺、文献、杨立宪、郭鹏、晋秋红、姚茂文、刘亚泉、高洪雁、朱钢银、吕秀艳、马丽萍在主席台前排就坐,夏林茂等区政府组成人员以及大会主席团成员在主席台就坐。会议由李文起主持。会议表决通过区第十六届人民代表大会第二次会议选举办法。在之前召开的大会预备会议上,表决通过了会议议程,主席团和秘书长名单。

在3月29日召开的石景山区第十六届人民代表大会第二次会

议第二次全体会议上,表决通过了大会选举总监票人、监票人名单,并进行了大会选举。在随后召开的闭幕大会上,宣布了选举结果和当选名单,郭鹏当选北京市石景山区监察委员会主任。当选人进行了宪法宣誓,并作表态发言。

大会闭幕后,石景山区第十六届人民代表大会常务委员会第三次会议召开。本次会议的主要任务是根据区监察委员会主任的提名,决定任命监察委员会副主任和委员。会议还进行了其他人事任免事项。

根据中央确定的《关于在北京市、山西省、浙江省开展国家监察体制改革试点方案》,2016年12月,全国人大常委会作出了《关于在北京市、山西省、浙江省开展国家监察体制改革试点工作的决定》。中共



北京市委结合工作实际,制定了《北京市深化监察体制改革试点实施方案》。今年1月,北京市人民代表大会顺利产生了北京市监察委员会。区委高度重视我区监察体制改革试

点工作,成立了深化监察体制改革试点工作小组,制定了改革试点工作推进方案。按照方案要求,区人大及其常委会要确保按时产生区监察委员会,选举和任命组成人员。

我区召开

深化监察体制改革试点工作座谈会

本报讯(记者陈芳菲)石景山区委高度重视监察体制改革试点工作中干部队伍的稳定与融合,于区监察委成立前夕,组织区纪委、区检察院转隶干部召开座谈会,为监察委成立之后工作开展奠定重要政治基础、思想基础、融合基础。

区纪委干部代表和区检察院转隶干部代表分别就监察委成立后,如何提高政治站位、承担职责使命、做好工作融合、积极干事创业方面进行了表态。

区委书记牛青山强调,石景山区监察委员会成立之后,要站在新高度,围绕“打铁还需自身硬”,要做到政治强、思想强、作风强、业务强。区领导文献、郭鹏、晋秋红,区检察院检察长王春风参加会议。

石景山区监察委组成人员名单

石景山区监察委员会主任:郭鹏

石景山区监察委员会副主任:韩孟荣 仲长军 赵锦海

石景山区监察委员会委员:田成立 李月根 牛秋娟 郭淑丽 苏增亮

推进医药分开综合改革 提升群众看病就医获得感

本报讯 为确保北京市4月8日开始实施的医药分开综合改革工作顺利进行,石景山区迅速行动,积极采取一系列措施,扎实推进各项改革任务的落实。

一是成立领导小组,迅速传达北京市动员部署会精神,全面部署改革任务,建立阳光采购、价格规范、信息系统等11个工作组,做到改革内容、任务分工、责任部门、职责要求“四个明确”。二是成立综合值守处置办公室,建立值守处置机制,制定应急预案,确保及时准确地报送信息,有效应对和处置问题。三是加强全员培训,达到机构全培训、人员全覆盖的工作要求。四是确保信息系

统升级改造工作顺利完成,为改革提供技术保障。五是各医疗机构通过开展强化服务意识、改善服务环境、改进预约服务、加强临床路径管理、做好处方点评、促进合理用药等系列活动,改善患者就医体验,规范诊疗服务。六是加强宣传和舆情监测工作,利用报纸、电视、网络、微博、微信、发放宣传品等形式,提高群众对改革政策的知晓率。七是全面落实药品阳光采购。

这项重大改革与你我生活密切相关,它都包含哪些内容,医药分开的具体做法,如何通过改革方便群众看病就医,请您关注本期《石景山报》6、7版。